
Согласие на обработку персональных данных

Я, _____, являясь законным представителем _____, _____ от _____, именуемого (именуемой) в дальнейшем «Субъект персональных данных», настоящим выражаю свое согласие на обработку _____, именуемым в дальнейшем – «Оператор», персональных данных Субъекта персональных данных на следующих условиях:

1. ЦЕЛЬ ПЕРЕДАЧИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» Я даю согласие на обработку Оператором персональных данных для _____.

2. ПЕРЕЧЕНЬ ПЕРЕДАВАЕМЫХ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Для достижения цели обработки персональных данных Субъект персональных данных предоставляет Оператору следующие персональные данные:

3. ДЕЙСТВИЯ ОПЕРАТОРА С ПЕРСОНАЛЬНЫМИ ДАННЫМИ

Оператор вправе осуществлять следующие действия с указанными выше биометрическими персональными данными путем автоматизированной обработки и обработки без использования средств автоматизации: сбор, систематизацию, накопление, запись на электронные носители и их хранение, хранение (в том числе, хранение персональных данных в течение 75 лет, содержащихся в документах, образующихся в деятельности Работодателя (оператора), согласно части 1 статьи 17 Закона от 22 октября 2004 г. № 125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации»), уточнение (обновление, изменение), использование, блокирование, удаление, уничтожение.

При обработке персональных данных Оператор принимает необходимые юридические, организационные и технические меры для защиты персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, распространения персональных данных, а также от иных неправомерных действий.

Для достижения цели, указанной в настоящем Согласии, Оператор вправе передавать (распространять, предоставлять) персональные данные Субъекта персональных данных следующим третьим лицам:

1) _____

При передаче персональных данных третьим лицам Оператор получает от таких третьих лиц заверения и гарантии о том, что:

Трети лица, получающие доступ к персональным данным от Оператора, обязуются соблюдать все применимые законы и нормативные акты, касающиеся защиты персональных данных, и принимают все необходимые меры для обеспечения надлежащего уровня защиты и конфиденциальности предоставленных данных.

Оператор вправе передавать персональные данные за пределы территории Российской Федерации в страны, обеспечивающие соответствующий уровень защиты персональных данных, при условии, что такая передача данных необходима для достижения цели, указанной в настоящем Политике обработки персональных данных.

Субъект персональных данных понимает, что в отношении переданных данных могут действовать законы, регулирующие защиту персональных данных, которые могут отличаться от законов Российской Федерации и подтверждает свое согласие на трансграничную передачу персональных данных следующим лицам:

Наименование иностранного лица	Уникальный код иностранного лица	Территория, на которую передаются персональные данные для дальнейшей обработки	Подпись Субъекта персональных данных

4. ПРАВА СУБЪЕКТА ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Субъект персональных данных имеет право на доступ к его персональным данным, на исправление своих неточных или неполных персональных данных, отзыв данного согласия на обработку персональных данных, в порядке, определенном статьей 14 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

5. СРОК ДЕЙСТВИЯ СОГЛАСИЯ И ЕГО ОТЗЫВ

Настоящее согласие действует бессрочно. _____ может отозвать настоящее Согласие в любое время путем отправки письменного заявления на любой известный адрес Оператора.

6. ПОЛИТИКА ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Субъект персональных данных имеет право ознакомиться с политикой обработки персональных данных Оператора по ссылке: _____.

Политика обработки персональных данных содержит подробные сведения о том, как оператор собирает, хранит, использует, передает и защищает персональные данные граждан, а также о правах и обязанностях оператора и субъектов данных.

ОПЕРАТОР ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ**СУБЪЕКТ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ**

ОГРН _____

паспорт гражданина РФ _____,

ИНН _____

выдан _____ г., код
подразделения _____

Адрес места нахождения: _____

Адрес регистрации: _____

Телефон: _____

Телефон: _____